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Câu  Nội dung Điểm 
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a) 3ax – 6ay +24a = 3a(x – 2y + 8) 
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b) 25 − �� + 2�� − �� = 25 − (�� − 2�� + ��) 
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Với x = 2 suy ra A =  
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b) B = 2�� − 6� + 8 = 2(�� − 3� + 4) 
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a) C/m: BEHF là hình chữ nhật (tứ giác có 3 góc vuông) 

---------------------------------------------------------------------------- 

b) C/m: BNCK là hình bình hành (tứ giác có 2 đường chéo cắt 

nhau tại trung điểm mỗi đường) (1 điểm) 

Mà NK ┴ BC       

Suy ra: tứ giác BNCK là hình thoi.   

------------------------------------------------------------------------

 - 

 

c) C/m: EF ┴ BN    

Mà BN // KC 

EF ┴ KC     

C/m: F là trực tâm ∆EOC  

OF ┴ EC  
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(1 

điểm) 

 

Gọi số tuổi của Chi năm nay là : x ( tuổi ) Đk : x > 0 

Gọi số tuổi của Mẹ năm nay là : 4x ( tuổi ) 

Sau 8 năm nữa thì số tuổi của mẹ là 4x + 8 ( tuổi ) 

Sau 8 năm nữa thì số tuổi của Chi là x+ 8( tuổi ) 

Theo đề ta có : 

4x + 8 -24 = x + 8 

3x =24 
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x = 8 

Vậy năm nay mẹ 32 tuổi và Chi 8 tuổi 
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